Lijep pozdrav! 
Aktivnosti za današnji sat su vezane uz novi naslov :
1.  Zapišite naslov u bilježnicu :  USPOREĐIVANJE DECIMALNIH BROJEVA a nakon toga pogledajte video lekciju koja se nalazi na poveznici : https://www.youtube.com/watch?v=KmdFZeW_tDs&list=PL9Mz0Kqh3YKoWS6PyuzgubVIXA4klEGMJ&index=14&t=0s  
 (Prema potrebi zaustavljajte video i zapišite u bilježnicu sve primjere osim onog početnog s receptom , vidjet ćete o čemu se radi.)
2. [image: ] Prepišite u bilježnicu slijedeći zadatak :
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3.  Zapišite :
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4.  Prepišite u bilježnicu slijedeći zadatak :
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I na kraju , za domaću zadaću imate riješiti iz udžbenika na str 160 zadatak 267 , str 161 zadaci 268 , 269 i 270 .
[image: ]Toliko za danas , budite dobri  i naravno javljajte ako bude kakvih nejasnoća .
PUSAIPOZDRAVSVIMANEMAPREDAJEDRAGIMOJIEKAĆI .
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2. natin.

4 A
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Imaju jednake cijele dijelove i znamenke desetinki. Razlikuju se u stotinkama i

2<3

paje
4127 <413
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Dva decimalna broja usporedujemo tako da prvo usporedimo njihove cijele dijelove.
Ako su oni jednaki, usporedujemo desetinke.

Ako su te decimale jednake, usporedujemo stotinke.

Ako su 2. decimale jednake, usporedujemo 3. decimale itd.
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Zadatak 2.

Usporedimo 27.13579 i 27.1357814.

Rjesenje:
Razlikuju se tek u petoj decimali: 9 > 8 pa je 27.13579 > 27.1357814.

2%.135%9]
2%.135%814
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Zadatak 1.
Usporedimo brojeve:

2)3.75i1.85
b) 72.38 i 72.38000
) 4.127i4.13.
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Rjegenje:
a) Vrijedi 3 > 1 paje
3.75 > 1.85.

b) 72.38 = 72.38000
Zadani brojevi su jednaki jer ako nakon posljednje decimale nekog broja dopisemo tri nule,

vrijednost tog broja nece se promijeniti.
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